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ПОДГОТОВКА СТЕН К МОНТАЖУ

Общие рекомендации

1. Стены должны быть ровными.

•	  Стена в зоне установки не должна иметь уклонов и перепадов более 

2 мм.

•	  Расчётный зазор между стеной и панелями — 1 мм. Он виден со 

стороны кромки крайних панелей. Если стена имеет уклон более 2 мм, за-

зор между стеной и панелями будет увеличиваться и выглядеть некрасиво. 

Плюс — это усложнение монтажа.

2. Стены должны быть чистыми.

•	  Поверхность стены должна быть очищена от обоев, пыли, отслаива-

ющихся и осыпающихся частей и загрунтована.

•	  Все стеновые панели монтируются на клей или жидкие гвозди (марки 

клея см. в Инструкции по монтажу). Чтобы результат монтажа был надёж-

ным и безопасным, стены нужно тщательно подготовить. 

3. На полу должно быть уложено финишное покрытие.

4. Потолок должен быть готов.

5. В помещении должно быть достаточно свободного места, 
чтобы уложить панели на горизонтальную поверхность.
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